

母親節

趁着母親節這特別的節日，眾藝人如劉德華、衛詩雅、方力申等透過香港文匯報「告白」，向母親表達無限感激。無論是舞台上的光芒，還是銀幕上的風采，他們的成功背後都離不開母親的支持與關愛。母親的愛成為子女成長最堅定的後盾，在這一天，藝人們不只是耀眼的偶像，更是感恩的子女。一班星級媽媽如薛家燕、陳慧琳等對母親的偉大付出更能切身體會，齊向天下

母親送上至誠祝福！

●採訪：香港文匯報
記者 阿祖、達里、
子棠、梁靜儀



掃碼聯片

瑣事彰母愛 眾星頌親恩

●薛家燕認為子女一個簡單問候已令母親開心。



●劉德華直接向媽媽表愛意。
北山彥 攝



●衛詩雅感謝媽媽為她打造安全的堡壘。



●方力申多謝媽媽一直以來的照顧。



●陳慧琳稱能在母親節收到兩愛兒的小心意已很滿足。



●支譽儀以幽默答謝式念親恩。



▲鍾柔美感激母親為家庭的付出。
▶姚焯菲會跟媽媽和婆婆一起慶祝母親節。



●劉丹(右)和譚輝智都會為太太慶祝節日。
達里 攝

華仔由早到晚陪母過節

天王劉德華(華仔)向來是個孝順仔，每年母親節他都會先陪媽咪飲茶，晚上再吃飯慶祝，今日來到母親節，華仔透過香港文匯報向媽媽深情告白：「今日母親節，我想同媽咪講，I love you (我愛你)！」

衛詩雅冀母女下世續緣

歌仔有得唱：「有媽的孩子像個寶！」衛詩雅今年不單止數度奪得影后殊榮，更已婚成為人妻，事業愛情兩得意，她最感激的是媽媽不辭勞苦的養育，以及無條件地支持她。今日是母親節，她非常感恩道：「其實我覺得不應該只在母親節才感激媽媽辛勞，因媽媽辛苦地教育我，及養大我們三姊弟，應該每日都向媽媽表達愛意。我很感謝媽媽這麼多年來對我的支持，因為真的只有媽媽才可以給我一個這麼安全的堡壘，所以我常對媽媽說，『真的好感恩今世可以遇到你(媽媽)，做到你個女，如果有下一世，及下下一世，我希望我有機會再你做你個女，或者換過來由我照顧你，你做我個女，多謝！』」她再送上心形手勢向媽媽表愛意：「I love you！」

陳慧琳盼收愛子小禮物

已為人母的陳慧琳(Kelly)不諱言對於母親節之禮的要求很簡單，她能在母親節收到兩個兒子劉升及劉琛的小心意已很滿足。Kelly將於7月在紅館舉行8場《陳慧琳Season 2 萬人結界演唱會》，慶祝今年入行30周年，但在母親節，她也希望與兩個兒子歡聚同享溫馨的節日。Kelly先為天下母親送上祝福說：「希望所有母親都有福氣！因為即將舉行演唱會的關係，所以今年不想出外食飯或有任何慶祝，都是躲在家中。不過也希望兩個兒子識做，能送我一份禮物仔，我好簡單，有些花已經很開心了。」



●林智樂今年想親手做個長銀包送給媽媽。



●羅啟豪形容其母是全世界最好的母親。

張曦雯祈求媽媽健康開心

近來備受TVB力捧的花旦張曦雯與媽咪感情要好，她的最大心願是媽咪開心及健康：「母親節快樂，母親節到了，我想同媽咪講多謝，I love you，多謝你無條件支持我，希望佢開心心、身體健康，呢個係我最大心願。」

吳若希承諾照顧母親餘生

育有一子的吳若希想跟媽媽說：「多謝媽咪生了我，因為自己當媽後才發現做媽媽並不是一件容易的工作，需要花很多時間同心思去照顧小朋友。好多謝我媽咪在我的小時候便給了我很多愛同支持我！」這位孝順女還公開許下照顧承諾：「好喇，現在輪到我照顧返你啦！如果你的牙有什麼問題就打給我，我帶你去整！」

林智樂小手作物輕情意重

早前參加《聲生不息·大灣區季》被譽為「寶藏新人王」的林智樂每年除送花和跟媽媽慶祝母親節外，也會做小手作送給媽媽，他說：「去年我有送肥皂花，今年我想親手做一個長銀包，覺得送禮給媽媽的心思，比任何貴重禮物更重要。」

姚焯菲三代同堂飯聚慶祝

《聲夢傳奇》出道的年輕歌手姚焯菲和鍾柔美都是乖乖孝順女。姚焯菲會跟媽媽和婆婆一起吃飯慶祝，以答謝她們，簡單的一餐飯就能表達對她們的愛，姚焯菲也祝所有母親開心快樂。

鍾柔美感做人母不容易

鍾柔美祝天下所有媽媽「母親節快樂」，她知道做人母親並不容易，要辛苦照顧家庭，希望藉母親節祝願所有媽媽健康和開心。

方力申因一事自認不孝

方力申(小方)今年成家立室，但他卻在母親節自認做「不孝子」，他說：「因為爸爸媽媽會去一個月旅行，所以我們提早食飯慶祝，不過日前我送他們車時，我竟然忘記給媽媽一個擁抱，見到媽媽的眼神是很想要在等待，但我只說了一句『拜拜』，我覺得很慚愧和不孝，只好每天跟他們都保持聯絡。」小方又特別多謝媽媽一直以來的照顧，表示小時候由爸爸帶他兩兄弟去學游泳，回家後媽媽已準備好每一道菜，待他們吃完飯後，她才吃剩下的餸菜，所以覺得媽媽真的很偉大，相信天下間的媽媽都經歷過相同的事。

家燕籲子女多問候關懷

薛家燕於母親節有子女及孫仔陪伴共度，她開懷說：「今日母親節，天下間的母親都好想子女陪着自己共度一個快樂的母親節，但有時子女會身在外地，不過沒關係，現在科技好進步，一個短訊、一個電話問候，你的媽媽已經感到好快樂，所以記住呀，母親節是大家一個共聚的好時光，無論你身處哪裏，只要你一聲聯絡，你的媽媽就會好開心。祝天下母親，個個都母親節快樂，身體健康、萬事如意！」

支譽儀多謝母「有品味」

另一圈中有名的「強人媽媽」支譽儀育有一名兒子，她也是CEO，創辦了自助烘焙店，同時她又要兼顧唱歌事業，支譽儀以幽默答謝式念親恩：「好多謝媽咪『有品味』生了我，亦祝願天下母親身體健康、開開心心、人比花嬌！」

羅啟豪感激母支持追夢

憑《中年好聲音》俘虜一班歌迷的羅啟豪有一位歌手媽媽，但當年曾因結婚組織家庭而放棄歌唱事業，但她十分支持羅啟豪勇敢追夢，啟豪藉母親節隔空對媽媽道：「我非常、非常之感激我有個全世界最好的母親，多謝媽咪！我亦都同天下間的母親講母親節快樂，你們都身體健康、青春常駐，日日都開開心心！」

●吳若希直言當媽後才發現做媽媽絕非易事。



●張曦雯的最大心願是媽咪開心及健康。

《愛·回家》劇組向母親致敬

香港文匯報訊(記者 達里)《愛·回家之開心速遞》眾演員包括劉丹、滕麗名、呂慧儀、周嘉洛、湯盈盈、古佩玲及譚輝智等人昨日到場與市民提早慶祝母親節，現場大玩遊戲及送贈鮮花給觀眾，場面熱鬧。

劉丹稱今天可以早收工，能回家跟太太和家人吃飯。問到孫女「小糯米」有沒有準備禮物送給媽媽？劉丹笑稱孫女近日在房間故作神秘，應該會有驚喜。至於孫女會否跟媽媽揭曉聯絡，劉丹希望大家不要再問。日前有指《愛·回家》演員秦詠洛到食店拍片時，因沒有食店老闆許可致發生衝突，劉丹認為在別人地方拍攝，

應該要先得到批准，這是基本的禮貌，並說：「以前拍攝要借地方很受歡迎，但後來大家的態度都有轉變，如遇到別人拒絕當然也要識做，行遠一點拍，不要硬來，否則一定會不开心收場。」

譚輝智提早與家人過節

譚輝智透露因母親節當晚要參與《中年好聲音3》(簡稱《中聲3》)決賽演出，所以他上周提早跟媽媽、太太和已為人母的妹妹吃飯慶祝。輝智大讚今年《中聲3》水準高，他期待在新場館聽到參賽者的歌聲。問他有什麼賽前貼士可提供時，輝智笑

道：「我沒有，他們經驗都比我多，如果我今年才參加，相信我也不能坐在此裏。」而劉丹也是《中聲3》支持者，看好黃博、張與辰與李金凱有好成績。

周嘉洛表示母親節當天也要開工，但會跟媽媽吃飯慶祝和幫手做家务。提到嘉洛被指經常出入排間女友陳滢的香閨，他說：「其實都是一大班人上她的家中玩，事實不是我自出入，我沒有單獨去過她的家，我們暫時是很好的朋友。」而古佩玲就表示媽媽不在港生活，但她已訂了一大紮鮮花送給媽媽，並相約一起視像追看《中聲3》決賽。



●星級媽媽湯盈盈獲贈香吻。
達里 攝